



ALWAYS – Kérdések és válaszok

Mi a különbség a nappali és az éjszakai egészségügyi betétek között?

A 3-as méretű ALWAYS Ultra Night és a 4-es méretű ALWAYS Ultra Secure Night egészségügyi betétek különleges kialakításuknak köszönhetően fokozott védelmet biztosítanak éjszakára, bármennyit is forgolódsz. Az 1-es méretű ALWAYS Ultra Normal és a 2-es méretű ALWAYS Ultra Long egészségügyi betéteket pedig az optimális nappali védelemhez tervezték.

Melyik Ultra egészségügyi betétet használjam menstruáció során?

Különbözőek vagyunk – ezért az ALWAYS Ultra minden egyes nő alakjának és menstruációja erősségének megfelelő védelmet kínál. Enyhe vérzés esetén az S-es és M-es méretű fehéreneműhöz az 1-es méretet használd! Közepes erősségű vérzés esetén S-es méretű fehéreneműhöz az 1-es, illetve M-es és L-es méretű fehéreneműhöz a 2-es méretet használd! Erős vérzés esetén S-es méretű fehéreneműhöz a 2-es méretet, illetve M-es és L-es méretű fehéreneműhöz a 3-as méretet használd!

Milyen méretben kaphatók az ALWAYS Ultra egészségügyi betétek?

Az ALWAYS Ultra egészségügyi betétek négy különböző méretben kaphatók, illeszkedve a nők alakjához és igazodva menstruációjuk intenzitásához: Normal (1-es méret), Long (2-es méret), Night (3-as méret) és Secure Night (4-es méret). Ne feledd, minél jobban illeszkedik, annál jobban véd!

Milyen gyakran kell cserélni az ALWAYS Ultra egészségügyi betéteket?

Az egészségügyi betét cseréjének gyakorisága a menstruáció aktuális erősségétől függ. Minél erősebb a menzeszed, annál gyakrabban cseréld az egészségügyi betétet a szivárgás megelőzése érdekében! Minél gyengébb a menzeszed, annál ritkábban szükséges az egészségügyi betét cseréje. Az egészségügyi betét cseréje négy-nyolc óránként javasolt.

Hogyan kerülhető el a szivárgás?

Ügyelj arra, hogy az alkatodnak és a vérzésed erősségének leginkább megfelelő méretet használd! A fokozott szivárgás elleni védelem érdekében próbáld meg nagyobb méretet használni, vagy cseréld gyakrabban az egészségügyi betétet! A szárnyas egészségügyi betét jobban illeszkedik a fehéreneműhöz, és nem csak segít a betétet a helyén tartani, hanem a testalkathoz is jobban illeszkedik a szivárgás elkerülése érdekében.

Milyen betétet használhatok a ciklusom többi napján?

Bármit hozzon is a nap, hogy egészen estig megőrizd frissességed, különösképp hüvelyfolyás vagy alkalmankénti pecsételő vérzés esetén, használd az ALWAYS Dailies tisztasági betétet!

Milyenek az ALWAYS "Az Én Méretem" egészségügyi betétek?

Az ALWAYS "Az Én Méretem" egészségügyi betétek minden nő alakjához és menzesze erősségéhez leginkább megfelelő védelmet kínáló betétek.